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   Obec Plavnica, 065 45 Plavnica 121 

 

 

ZÁPISNICA 
 

z 15. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Plavnici, 

 konaného dňa 03. 03. 2025 
__________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Návrh programu rokovania: 

1. Otvorenie. 

2. Schválenie programu. 

3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa. 

4. Kontrola plnenia uznesení.  

5. Správa o činnosti hlavného kontrolóra za rok 2024. 

6. Obec Plavnica ako súčasť spoločných úradov. 

7. VZN č. 1/2025 o chove a držaní zvierat na území obce Plavnica. 

8.        Informácia o projektoch a investičných zámeroch obce. 

9.        Rozpočtové opatrenie č. 2/2025.  

10. Informácia k plánovaným zmenám a doplnkom územného plánu. 

11. Nájom nebytových priestorov – nájomné zmluvy. 

12. Rozšírenie Z-Boxu od spoločnosti Packeta Slovakia s.r.o.. 

13. Rôzne.  

14. Interpelácie poslancov. 

15. Schválenie uznesení. 

16. Záver. 

 

Bod č. 1/ Otvorenie  
 

     15. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce, ktorý prítomných 

privítal, skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné a zahájil rokovanie. 

 

Bod č. 2/ Schválenie programu 15. rokovania zastupiteľstva 

 

     Starosta oboznámil prítomných s návrhom programu rokovania. Program bol poslancami 

jednomyseľne schválený. 

 

Bod č. 3/ Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

 

Do návrhovej komisie boli zvolení: 

1/ Ing. Lukáš Faber 
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2/ Mgr. Ján Pivovarník 

3/ Peter Vančo 

 

Za overovateľov zápisnice boli určení: 

1/ Mgr. Lukáš Maček 

2/ Jozef Diňa 

 

Za zapisovateľa bola určená: 

Ing. Mária Nemcová 

 

Bod č. 4/ Kontrola plnenia uznesení 

 

     Starosta obce podal informácie k plneniu uznesení z posledného zasadnutia obecného 

zastupiteľstva konaného dňa 10. 12. 2024. 

Uznesením č. 169/2024 obecné zastupiteľstvo (OZ) splnomocnilo starostu obce na vypovedanie 

Zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu pre územné rozhodovanie a stavebný poriadok        

so sídlom v Starej Ľubovni a Zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu  pre zabezpečenie 

sociálnych služieb so sídlom v Starej Ľubovni ku dňu 31. 12. 2024. Obidve zmluvy boli 

vypovedané, Obec Plavnica prestáva byť ich súčasťou k 31.03.2025. 

Uznesením č. 173/2024 OZ presunulo prerokovanie návrhu VZN o chove a držaní zvierat         

na území obce Plavnica na marcové zasadnutie obecného zastupiteľstva a žiadalo obecnú radu 

o úpravu tohto návrhu. Návrh VZN bude opätovne prerokovávaný na dnešnom zasadnutí obecného 

zastupiteľstva. 

     Uznesením č. 174/2024 OZ schválilo poskytnutie jednorazovej sociálnej pomoci všetkým 

občanom s trvalým pobytom v obci Plavnica k 10.12.2024, ktorých starobný dôchodok vrátane 

vdovského dôchodku a dôchodku zo zahraničia neprekračuje čiastku 400,- € a občanom 

poberajúcim invalidný dôchodok bez príjmov zo závislej činnosti a podnikania. Taktiež vdovám 

a vdovcom a pozostalým druhom a družkám s nezaopatrenými deťmi. Pomoc bola schválená 

v sume 100,- € na každú z týchto osôb. Boli prijaté žiadosti od 20-tich oprávnených občanov 

v celkovej sume 2.800,- €, postupne sa vyplácajú. 

     Uznesením č. 175/2024 OZ splnomocnilo starostu obce na podpis zmluvy o odovzdaní 

a prevzatí objektu vyvolanej investície  do vlastníctva obce Plavnica a trvalej prevádzky – stavba 

I/68 Plavnica, preložka cesty s odovzdávajúcim – Slovenská republika, Slovenská správa ciest, 

Bratislava v zmysle bodu A, podľa podmienok uvedených v návrhu zmluvy. Zmluva 

s odovzdávajúcim subjektom bola podpísaná. 

     Uznesením č. 176/2024 OZ splnomocnilo starostu obce na podpis zmluvy o uzavretí budúcej 

zmluvy o zriadení vecného bremena s Východoslovenskou distribučnou, a.s. (VSD, a.s.), Košice, 

názov stavby: PLAVNICA - preložka TS5, TS8, zriadenie TS15, úprava vysokého napätia (VN), 

nízkeho napätia (NN) a domových prípojok (DP); podľa podmienok uvedených v návrhu zmluvy. 

Zmluva s VSD, a.s. bola podpísaná. 

     Uznesením č. 179/2024 OZ schválilo poskytnutie dotácií z rozpočtu obce na rok 2025               

pre 6 organizácií v celkovej sume 30.000,- € na účely uvedené v žiadostiach o dotáciu. Zmluvy 

o poskytnutí dotácií boli podpísané, dotácie sa postupne vyplácajú. Taktiež bola schválená dotácia  

pre Základnú školu s materskou školou v Plavnici na záujmovú činnosť detí pre deti s trvalým 

a prechodným pobytom v obci Plavnica vo výške 30,- € na žiaka, časť príspevku bola už vyplatená. 

     Obecné zastupiteľstvo vzalo informáciu o plnení uznesení na vedomie.  
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Bod č. 5/ Správa o činnosti hlavného kontrolóra za rok 2024 

 

     Hlavná kontrolórka obce p. Mgr. Monika Brillová nebola na zasadnutí OZ prítomná z dôvodu 

PN. Z uvedeného dôvodu zaslala Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2024 

mailom vopred. V správe konštatovala, že počas roka 2024 bola vykonávaná kontrolná činnosť 

v zmysle schválených plánov kontrolnej činnosti na rok 2024, pričom neboli zistené závažné 

porušenia. Avšak z dôvodu PN bola správa vypracovaná v skrátenom znení. Obecné zastupiteľstvo 

vzalo Správu o činnosti hlavného kontrolóra na vedomie. 

 

Bod č. 6/ Obec Plavnica ako súčasť spoločných úradov 

 

     Obecné zastupiteľstvo prerokovalo vstup obce Plavnica do spoločného stavebného úradu 

a vytvorenie Spoločného obecného úradu so sídlom v Plavči, v nadväznosti na ukončenie zmlúv 

o zriadení spoločného obecného úradu pre územné rozhodovanie a  stavebný poriadok a                

pre zabezpečenie sociálnych služieb so sídlom v Starej Ľubovni, ku dňu 31.03.2025. Následne OZ 

schválilo:  

- vstup obce Plavnica do Spoločného obecného úradu so sídlom vo Fulianke, na zabezpečenie 

úloh štátnej správy a preneseného výkonu štátnej správy (spoločný stavebný úrad) s vytvorením 

vysunutého  pracoviska v obci Plaveč najneskôr od 01. 04. 2025 v súlade s § 20a zákona SNR č. 

369/1990 o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov; 

- vstup obce Plavnica do Spoločného obecného úradu so sídlom v obci Plaveč v súlade                  

s § 20a zákona SNR č. 369/1990 o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov; 
 

a poverilo starostu podpisom zmlúv o zriadení týchto spoločných obecných úradov. 

 

Bod č. 7/ VZN č. 1/2025 o chove a držaní zvierat na území obce Plavnica 

 

     Obecné zastupiteľstvo prerokovalo predložený upravený návrh VZN č. 1/2025 o chove a držaní 

zvierat na území obce Plavnica a uznieslo sa na ňom. 

 Bod č. 8/ Informácia o projektoch a investičných zámeroch obce 

     Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o aktuálnych projektoch a investičných 

zámeroch obce.  

 

1. Zateplenie budovy pre kultúrne účely (JDS) – dotácia vo výške 10.500,- € na zateplenie budovy 

JDS v areáli základnej školy bola schválená a bola podpísaná zmluva z MF SR, projekt bude 

realizovaný. 

2. Rekonštrukcia zdravotného strediska – dotácia vo výške 30.000,- € na rekonštrukciu budovy 

zdravotného strediska (zateplenie) bola schválená a bola podpísaná zmluva z MF SR, projekt 

bude realizovaný. 

3. Rozšírenie vodovodnej siete – realizácia projektu by mala začať na jar tohto roku, nakoľko celý 

minulý rok prebiehal proces zmeny materiálu a kontrola verejného obstarávania. Lokality: 

Funduš, Za vodou. 

4. Zámer rozvoja územia v časti obce Táboriská – pokračujú aktivity realizované obecnou 

spoločnosťou Obecný podnik Plavnica, s.r.o., r.s.p. v časti obce Táboriská týkajúcich sa zámeru 

rozvoja územia v tejto časti obce. Aktuálne je pripravený projekt pre búracie povolenie, čaká sa 

na vyjadrenie dotknutých orgánov a následne začnú konania k búraciemu povoleniu. 
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     Obecné zastupiteľstvo informáciu starostu obce o aktuálnych projektoch a investičných 

zámeroch obce a  tiež informáciu o pokračujúcich aktivitách týkajúcich sa zámeru rozvoja územia 

v časti obce Táboriská zobralo na vedomie. 

 

Bod č. 9/ Rozpočtové opatrenie č. 2/2025 
 

     Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh rozpočtového opatrenia č. 2/2025 a rozpočtové 

opatrenie schválilo.  

 

Bod č. 10/ Informácia k plánovaným zmenám a doplnkom územného plánu 
 

     Starosta obce zhrnul informácie k plánovaným zmenám a doplnkom územného plánu, k čomu sa 

dňa 26. 02. 2025 uskutočnilo aj pracovné stretnutie poslancov k tomuto bodu. Informáciu starostu 

obce k plánovaným zmenám a doplnkom územného plánu zobralo obecné zastupiteľstvo                

na vedomie. 

 

Bod č. 11/ Nájom nebytových priestorov – nájomné zmluvy 

 

     Obecné zastupiteľstvo v Plavnici prerokovalo žiadosť nájomcu – zubnej lekárky MUDr. Soni 

Čefovej o uzatvorenie novej zmluvy o nájme nebytových priestorov v zdravotnom stredisku, 

v ktorých je umiestnená zubná ambulancia, z dôvodu zmeny formy jej činnosti prostredníctvom 

nového subjektu SOFIADENT, s.r.o. Obecné zastupiteľstvo v súvislosti s touto žiadosťou schválilo 

ukončenie aktuálnej Zmluvy o nájme nebytových priestorov dohodou ku dňu 31.03.2025                

so subjektom MUDr. Soňa Čefová, IČO: 31 967 302 a schválilo uzatvorenie novej Zmluvy o nájme 

nebytových priestorov v budove súp. č. 74 v celkovej výmere 68,60 m² so subjektom SOFIADENT, 

s.r.o., IČO: 56 744 838 odo dňa 01.04.2025 do 31.12.2025 za rovnakých podmienok ako predošlý 

subjekt. Súčasne splnomocnilo starostu obce na uzatvorenie Zmluvy o prenájme nebytových 

priestorov s  nájomcom. 

 

K bodu 12 – Rozšírenie Z-Boxu od spoločnosti Packeta Slovakia s.r.o. 

 

     Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o možnosti rozšírenia doručovacej služby 

občanom spoločnosťou Packeta Slovakia s.r.o. formou rozšírenia samoobslužného automatu Z-Box 

stojaceho pri obecnej budove súp. č. 217, zo súčasne stojaceho 4-stĺpcového na nový 8-stĺpcový, 

a to na zastavanej ploche 3,53 m2. OZ súhlasilo s umiestnením 8-stĺpcového samoobslužného 

automatu Z-Box spoločnosti Packeta Slovakia s.r.o. na súčasnom mieste pri obecnej budove súp. č. 

217 za podmienky, že objekt nebude brániť technickej infraštruktúre a prístupu k inžinierskym 

sieťam. OZ súčasne schválilo rozšírenie nájmu časti pozemku registra KN-C 972/1 k.ú. Plavnica - 

zastavaná plocha 3,53 m2, pri budove č. 217, pre účely alternatívnej poštovej služby „Zásielkovňa“ 

(Z-Box), poskytovanej spoločnosťou Packeta Slovakia s.r.o., za účelom rozšírenia súčasného 

samoobslužného výdajného a podacieho miesta Z-Boxu. Rozšírenie nájmu bolo schválené na dobu 

neurčitú, za cenu 160,- € /rok. OZ taktiež splnomocnilo starostu obce na uzatvorenie dodatku 

k Zmluve pre umiestnenie Z-Boxu zo dňa 13.06.2022 so spoločnosťou Packeta Slovakia s. r. o., 

Kopčianska č. 3338/82 A, 851 01 Bratislava, IČO: 48 136 999. 

     Starosta taktiež informoval o ďalších možnostiach rozšírenia doručovacej služby občanom aj 

inými spoločnosťami, pričom na tieto účely by mohla byť v budúcnosti vyčlenená časť pozemku             

pri budove futbalového ihriska. 
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Bod č. 13/ Rôzne  

 

     Do bodu Rôzne neboli predložené žiadne témy. 

 

Bod č. 14/ Interpelácie poslancov 
 

     Pán poslanec Mgr. Maček predniesol svoju nespokojnosť s porciami obedov v školskej jedálni 

pre deti základnej školy, čo bolo komunikované z jeho strany už aj riaditeľovi ZŠ. Starosta obce sa 

bude týmto oznámením zaoberať a bude to konzultovať s riaditeľom ZŠ. 

 

Bod č. 15/ Schválenie uznesení 
 

     Uznesenia č. 184 - 195/2025 boli schválené hlasovaním pod jednotlivými bodmi. Uznesenia 

tvoria neoddeliteľnú súčasť zápisnice. 
 

Bod č. 16/ Záver 
 

     Starosta obce Rastislav Grich poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil 15. zasadnutie 

obecného zastupiteľstva. Zasadnutie skončilo o 19:00 hod. 

 

 

V Plavnici dňa 03. 03. 2025 

 

 

 

Overovatelia: Mgr. Lukáš Maček         ............................... 

                        Jozef Diňa                      ............................... 

 

 

Zapisovateľ:  Ing. Mária Nemcová      ...............................    

 
 

                                                                                                                 ..................................... 

                                                                                                      Rastislav Grich  

                                                                                                        starosta obce 


